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2 学校は、子どもたちの健康管理や安全確保に努めている。

令和６年度栗源小学校教育活動に関するアンケート（前期分）
学校教育目標

◎心豊かで、向上心に富む児童の育成～地域とともに歩む学校運営の実践を通して～

学校評価　保護者アンケートの結果（令和６年１0月実施）
４：そう思う　　３：ほぼそう思う　　２：あまり思わない　　１：思わない

番号 質　　　　　問　　　　　項　　　　　目
回答割合（％）

1
学校は、教育方針やいろいろな情報（おたより・ホームページ・学校参観等

で）をわかりやすく伝えている。

3 学校は、子どもたちに思いやりのある豊かな心を育てようとしている。

4 学校は、子どもたちの健康や体力の増進に努めている。

5 学校は、子どもたちの学力が向上するよう努めている。

6 学校は、一人一人の特性に配慮した指導に努めている。

7 学校は、ＰＴＡや地域と連携を図っている。

8 学校の施設や花壇、教室等の環境は整えられている。

9 学校にお子さんの気がかりなことを気軽に相談できる。

10 学校行事や授業参観は、参加しやすいように工夫されている。

11 教職員は、電話や来校時などの時、適切に応対している。

12 教員は、わかりやすく授業をしようとしている。

13 教員は、子どもたちの気持ちを大切にして指導している。

14 教員は、いじめや仲間はずれがないよう指導している。

15 お子さんは、楽しく登校している。

16 お子さんは、よく学校のことを話している。

17
ご家庭では、お子さんに物事の善悪・社会のルールや言葉遣い・挨拶など
を必要に応じて教えている。

◎ほとんどの評価項目で肯定的な回答（４・３の割合が高い）をいただきました。
◎「ご家庭では、お子さんに物事の善悪・社会のルールや言葉遣い・挨拶など必要に応じて教えている」、
「基本的な生活習慣が身に付くように教えている」の項目が高い数値です。ご家庭での指導とともに学校へ
のご協力に感謝いたします。
◎「家庭教育学級の活動」について肯定的な回答がかなり向上しました。
◎ここ数年課題であった｢学力の向上に努めている｣、｢わかりやすく授業をしようとしている｣、「子どもたちの
気持ちを大切にして指導している」、｢一人一人の特性に配慮した指導に努めている｣、「子どもたちに思い
やりのある豊かな心を育てようとしている」、の項目がかなり向上しました。今後も児童に寄り添った指導支援
に取り組んでまいります。
〇「健康や体力の増進に努めている」、「PTAや地域との連携を図っている」の肯定的な回答が９割を下回り
十分とは言えません。家庭の期待に応えられていないと思われるので、改善の余地があります。
○「連絡帳やおたよりを確認している」の項目が低いのが気になります。現在小学校では、クラスによって
ノートやタブレットを選んでいただいて家庭への連絡をさせていただいております。また、マチコミメールや
ホームページ、学校だより等でもお知らせしています。急な変更等、ご対応をお願いすることもありますの
で、確認をお願いします。

18
ご家庭では、基本的な生活習慣（早寝早起き・歯磨き・食べ物の好き嫌いな

ど）が身に付くように教えている。

19 ご家庭では、連絡帳やおたよりを確認している。

20
家庭教育学級の活動は、ご家庭でお子さんとかかわったり、指導したりする

ときに役立っている。（１年生のみ）


